
                                          
 

ТЕХНИЧЕСКА ХАРАКТЕРИСТИКА 
 

İZO-CERA 
ХИДРОИЗОЛАЦИОНЕН ВОДООТБЛЪСКВАЩ СИЛИКОНОВ ИМПРЕГНАТОР НА ВОДНА ОСНОВА ЗА 

ФУГИН 
 

Код на продукта  
65101-65120  

 
Описание:  
Безцветен водоотблъскващ импрегнатор със силиконови добавки, който след прилагането не 
позволява на водата да прониква под повърхността. Продуктът е на водна основа. 
 
Области на приложение:  

 Вътрешни и външни стени на сгради, за предпочитане вертикални повърхности  
 Изолационни фуги за покриване на материали като керамични плочки, стъклена мозайка и за 

осигуряване водонепропускливост  
 Външни области като балкони, тераси  
 Мокри места като баня, кухня  
 Полу-абсорбиращи повърхности като бетон, мазилка, шисти камък  
 Абсорбиращи повърхности като дърво, тухли, газобетон, травертин, естествен камък  
 Възстановяване и защита на исторически артефакти от климатичните условия.  

 
Предимства на продукта:  

 Лесен за нанасяне с четка  
 Безопасен за използване в мокри области като баня, кухня, тъй като е на водна основа  
 Поддържа повърхността суха и чиста, като отблъсква водата, поради силиконовата добавка  
 Прозрачен продукт, перфектен за повърхности с декорация 
 Прониква в повърхността много добре, не генерира допълнителен слой 
 Не пречи на повърхността да диша  
 Устойчив на алкали и UV  
 Намалява загуба на топлина, тъй като пази стените сухи.  

 
Подготовка на повърхността:  

 Повърхността на приложение трябва е почистена от материали, които биха попречили на 
свързването, като прах, масло, втвърдяващи средства, перилни препарати  

 Широки пукнатини трябва предварително да бъдат ремонтирани и сухи преди импрегниране 
 
 
Информация за полагане:  
 Импрегнаторът трябва да се разклаща добре преди прилагане. 
 Трябва да се приложи най-малко на два слоя с четка. След като импрегнаторът е абсорбиран 

от повърхността, тя става водоотблъскваща. Стената не губи способността си да диша и не променя 
външния си вид.  
 Преди първият слой да е изсъхнал напълно се нанася втори слой по метода „мокро върху 

мокро”.  



 Повредените фуги трябва да бъдат поправени и да се положи нов фугин, преди да се използва 
импрегнаторът. Разлят материал върху лъскави повърхности трябва да бъде избърсан с влажна 
кърпа след приложение.  
 
Разход  
200-700 г / м2 (Потреблението може да се увеличи на повърхности, където абсорбцията на вода е 
висока.)  
 
Внимание:  

 Избягвайте приложение в температури под 5°С и над 35°С  
 Избягвайте приложение върху замръзнали области и такива под риск от замръзване през 

следващите 24 часа или върху области, подложени на директна слънчева светлина или вятър.  
 Импрегнаторът не е подходящ да се използва върху боя, под почва или вода под налягане.  
 Избягвайте нанасяне върху повърхности като метал, стъкло, може да останат постоянни петна.  
 Не добавяйте вода към продукта.  
 Не трябва да се прилага върху мокри и влажни повърхности.  

 
Опаковка:  
1 кг и 20 кг пластмасови туби  
 
Срок на годност: Неотворените опаковки могат да се съхраняват в продължение на 12 месеца. Да се 
разклаща добре преди употреба. Защитете от замръзване.  
 
Здраве и безопасност:  
Както при всички химически продукти трябва да се избягва контакт с храни, кожата, очите и устата по 
време на употреба и съхранение. При поглъщане се консултирайте с лекар. В случай на контакт с 
кожата, изплакнете обилно с вода. Да се съхранява на място, недостъпно за деца.  
 
Технически характеристики: 
  

Вид  Течност с бял цвят  

Плътност  ~ 1,00 кг/л  

Температура на полагане  Между + 5°C и + 35°C  

Време за изсъхване  24 часа  

Работна температура  -20°С / + 80°С  

 
* Инструкции за употреба и технически данни за продуктите, получени в съответствие с нашия опит и 
изпитанията, пред които изпълняват в съответствие с международните стандарти по околна 
температура от 23 ± 2 ° C и околната относителна влажност 50% ± 5. По-високите температури 
намаляват времето и по-ниски температури да ги увеличат.  

 
 


